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Логические задачки



№ 1

Бегемот тяжелее носорога, а 
носорог тяжелее быка. 

Кто из этих друзей самый 
лёгкий?



    Ответ:  Бык



№ 2
В школьном буфете Наташа, Яна и Алёна 

покупали пирожные – бисквитное с 
вареньем, бисквитное с кремом и трубочку 
с кремом. Кто что купил, если каждая 

девочка съела по одному пирожному, Яна и 
Алёна любят пирожные с кремом, а Наташа 

и Алёна купили себе по бисквитному 
пирожному?



Ответ:  Алена – бисквитное с 
кремом, 
Яна – трубочку с кремом, 
Наташа - бисквитное с 
вареньем.



№ 3

У паука 4 пары ног, а у козлёнка 
2 пары ног. 

На сколько ног меньше у 
козлёнка, чем у паука?



Ответ: на 4 ноги



№ 4

Барсук лёг спать в субботу 
вечером в 22 часа, а проснулся в 
понедельник утром в 11 часов. 
Сколько времени спал этот 

засоня?



Ответ:  37 часов



№ 4
В одном ряду 8 камешков на 
расстоянии 2 см один от 
другого. В другом ряду 15 

камешков на расстоянии 1 см 
один от другого. Какой ряд 

длиннее?



Ответ: ряды равны.



№ 5

Прямоугольник, стороны 
которого 8 и 5 см, разделили на 
одинаковые полосы шириной 1 
см. Из этих полосок составили 

ленту. Найдите его длину.



Ответ:  40 см




